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Χαλάνδρι: Προφυλακιστέα η 49χρονη 
εικαστικός για την απόπειρα ανθρωποκτονίας

σταση, παράνομη οπλοφορία κατ’ εξακο-
λούθηση, παράνομη οπλοχρησία, ενδοοι-
κογενειακή απειλή και απόπειρα αρπαγής 
ανηλίκου που δεν έχει συμπληρώσει τα 
14 χρόνια.
Σταθερή κρίνεται η κατάσταση του 68χρο-
νου οφθαλμίατρου που δέχθηκε την ένο-
πλη επίθεση από την 49χρονη εικαστικό 
στο Χαλάνδρι, μπροστά στα μάτια της 
12χρονης κόρης τους.
Ο 68χρονος οφθαλμίατρος, ο οποίος έχει 
βγει από την μονάδα εντατικής θεραπεί-
ας, συνεχίζει να νοσηλεύεται στο νοσοκο-
μείο «Γεννηματάς», στη μονάδα αυξημέ-
νης φροντίδας του νοσοκομείου.
Μετά το πολύωρο χειρουργείο στο οποίο 

Π
ροφυλακιστέα κρίθηκε μετα την 
πολύωρη απολογία της η 49χρο-
νη εικαστικός που πυροβόλησε 
και τραυμάτισε σοβαρά γνωστό 

οφθαλμίατρο στο Χαλάνδρι.
Σύμφωνα με πληροφορίες, η 49χρονη 
στην απολογία της ισχυρίστηκε ότι το 
όπλο δεν ήταν δικό της, και πως βρέθηκε 
σε άμυνα. Ωστόσο ο υπερασπιστικός αυ-
τός ισχυρισμός δεν έπεισε ανακριτή και 
εισαγγελέα οι οποίοι ομόφωνα της έδει-
ξαν το δρόμο της φυλακής.
Υπενθυμίζεται ότι σε βάρος της 49χρο-
νης που πυροβόλησε τον πατέρα του παι-
διού της ασκήθηκε δίωξη για απόπειρα 
ανθρωποκτονίας σε ήρεμη ψυχική κατά-
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υποβλήθηκε έχουν αποκατασταθεί οι 
τραυματισμοί από τους πυροβολισμούς. 
Όπως έχουν δηλώσει οι γιατροί, ο 68χρο-
νος θα μπορούσε να χάσει τη ζωή του και 
κατά τη διάρκεια των πυροβολισμών, είτε 
κατά τη διάρκεια του χειρουργείου.

Παπανδρέου με 36%, δεύτερος ο Ανδρέας Λοβέρδος 
με 30,7% και τρίτος ο Νίκος Ανδρουλάκης με 21%.
Όπως φαίνεται από την έρευνα, αυτό που ανησυχεί 
περισσότερο τους πολίτες, είναι η πανδημία με ποσο-
στό 77,6% και η ακρίβεια με 60,7%.

Το 58,1% των πολιτών λέει ότι τα μέτρα της κυβέρνη-
σης για την αντιμετώπιση της πανδημίας, με τα rapid 
test στους ανεμβολίαστους, είναι σε θετική κατεύθυν-
ση, σε ποσοστό 58,1%, ενώ το 40,5% έχει αντίθετη 
άποψη.

Ε
υρύ προβάδισμα διατηρεί η Νέα 
Δημοκρατία έναντι του ΣΥΡΙΖΑ 
σύμφωνα με δημοσκόπηση της 
MARC που διενεργήθηκε για λο-

γαριασμό του ΑΝΤ1, ενώ ενδιαφέρον πα-
ρουσιάζουν και τα στοιχεία για τις εσω-
κομματικές εκλογές του ΚΙΝΑΛ. 
Στην πρόθεση ψήφου, η ΝΔ προηγείται 
με διαφορά 12,5 μονάδων του ΣΥΡΙΖΑ, 
συγκεντρώνοντας ποσοστό 34%, έναντι 
21,5% του κόμματος της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης. Τρίτο κόμμα εμφανίζε-
ται το ΚΙΝΑΛ, με το ποσοστό του να ενι-
σχύεται στο 8,2%.
Ακολουθούν το ΚΚΕ 5,8%, η Ελληνική 
Λύση 4,3%, το ΜέΡΑ 25 2,9%, άλλο 
κόμμα 4%, αναποφάσιστοι 10,6%, άκυ-
ρο ή λευκό 3,8%, δεν θα ψηφίσουν 
4,9%.
Οι πολίτες και οι ψηφοφόροι του ΚΙ-
ΝΑΛ, ρωτήθηκαν για τις εκλογές του 
κόμματος όπου παρουσιάστηκε και η 
παράσταση νίκης.
Στη δημοτικότητα των υποψηφίων προ-
έδρων του ΚΙΝΑΛ και στα ποσοστά 
θετικής γνώμης προηγείται ο κ. Αν-
δρουλάκης με 83,9%, και ακολουθούν 
οι Λοβέρδος με 74,6%, Γερουλάνος 
59,1%, Χρηστίδης 58,7%, Καστανίδης 
53,4% και Παπανδρέου με 52,3%.
Στην ερώτηση για την προτίμηση προ-
έδρου του ΚΙΝΑΛ σε σύνολο ψηφοφό-
ρων, προηγείται ο Ανδρέας Λοβέρδος 
με 31,6% και ακολουθούν ο Νίκος Αν-
δρουλάκης 26,1%, ο Γιώργος Παπαν-
δρέου με 24,3%, ο Χάρης Καστανίδης με 
5%, ο Παύλος Χρηστίδης με 3,8% και 
τέλος ο Παύλος Γερουλάνος με 3,2%.
Ωστόσο στην παράσταση νίκης οι ψη-
φοφόρου του ΚΙΝΑΛ που θα πάνε να 
ψηφίσουν στις εκλογές του κόμματος, 
πιστεύουν ότι πρώτος θα βγει ο Γιώργος 
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